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V.
Stellenausschreibungen



Gemeindepädagogische Stelle

[bookmark: _Hlk116646095]Ev.-Luth. Kirchspiel Muldental (Kbz. Leipziger Land)

Reg.-Nr. 64103 Muldental, KSP 6
Hauptamtliche gemeindepädagogische Stelle
In den verschiedenen Orten der Region West des Kirchspieles Muldental rings um die Pfarrorte Otterwisch, Pomßen und Naunhof freuen sich Kinder, Jugendliche und Familien auf einen engagierten Mitarbeiter/ eine engagierte Mitarbeiterin. Wir bieten eine Stelle, in der zu großen Teilen nach eigenen Gaben Ideen, Projekte und Initiativen gemeindeübergreifend entwickelt und durchgeführt werden können. Alte Formate sollen bzgl. ihrer Weiterführung überprüft werden. Zur Seite steht ein Team von Haupt- und Ehrenamtlichen. 
Wir wünschen uns, dass die Kinder- und Jugendarbeit in Zusammenarbeit mit den gemeindepädagogisch Mitarbeitenden der anderen Regionen unseres Kirchspiels zukunftsfähig strukturiert wird.
Bei dieser Stelle liegt der Schwerpunkt auf Kinder-, Jugend- und Familienarbeit. 
Erklärtes Ziel des Kirchspiels ist es, auf eine familienfreundliche Begrenzung der Arbeitszeit zu achten.
lm Kirchspiel befinden sich ein Evangelisches Schulzentrum, evangelische Kindergärten in Trägerschaft der Diakonie, staatliche Schulen und verschiedene Kitas.
Bei der Wohnungssuche sind wir gern behilflich.
Angaben zu Stelle und Dienstbereich:
· Dienstumfang: 90 Prozent
· Dienstbeginn zum nächstmöglichen Zeitpunkt
· unbefristet
· Die Vergütung erfolgt nach den landeskirchlichen Bestimmungen (EG 9)
· Das Abendmahl mit Kindern soll eingeführt werden.
Angaben zum Anstellungsträger:
Das Ev.-Luth. Kirchspiel Muldental ist ein Zusammenschluss von 25 Kirchgemeinden mit ca. 8.650 Gemeindegliedern, 10 Pfarrstellen, 5 gemeindepädagogischen Stellen, 6 Kirchenmusikern und Kirchenmusikerinnen und weiteren ehrenamtlichen und teilzeitbeschäftigten Mitarbeitenden.
[bookmark: _Hlk116645718]Anforderungen an den Stelleninhaber/die Stelleninhaberin:
· hauptamtlicher gemeindepädagogischer Ausbildungsabschluss oder diesem gleichgestellter Hochschul- oder Fachschulabschluss
· erweitertes Führungszeugnis
· Bereitschaft zu Dienstfahrten mit dem eigenen Pkw (Führerschein der Klasse B)
· Mitgliedschaft in einer Gliedkirche der Evangelischen Kirche in Deutschland (EKD).
Die zu besetzende Stelle ist in gleicher Weise für Frauen und Männer geeignet. Insbesondere möchten wir auch schwerbehinderte Menschen fördern und bitten diese, sich bei entsprechender Eignung zu bewerben.
[bookmark: _Hlk116646009]Weitere Auskunft erteilen Bezirkskatechetin Urban, Tel. (03 43 45) 5 54 26, E-Mail: heike.urban@evlks.de und Pfarrerin Donner, E-Mail: susann.donner@evlks.de, Tel. (03 43 45) 2 20 08.
[bookmark: _Hlk111453832]Bewerbungen bitten wir an den Kirchenvorstand des Ev.-Luth. Kirchspiels Muldental, Mühlstraße 15, 04658 Grimma oder per E-Mail an ksp.muldental.bewerbungen@evlks.de zu richten.



